                                   Повторение курса алгебры 7 класса
                            Стартовая контрольная работа   8 класс
                                            Вариант 1
                                               Часть 1

1. Укажите, какое число является корнем уравнения  2х + 6= - 10?

 А) 2

Б)  - 2

В)  8

Г) – 8

2. Карандаш втрое дешевле, чем ручка. Какая цена ручки и карандаша, если вместе они стоят 2р. 40к.? пусть х к. – цена карандаша. Какое из  уравнений отвечает условию задачи?

  А) х + 3х = 240

  Б) 3х – х = 240

   В) х + 3х= 2,4

  Г) 3х – х = 2,4

3. Вычислите:  33 – 32 .

 А) 
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Б) 9

В) 18

Г) 3

4. Разложите на множители:  9 – 4а2
 А) ( 3 – 2а)2
Б) (3 – 4а)(3 + 4а)

В) (3 + 2а)2
Г) (3 – 2а)( 3 + 2а)

5. Укажите, какая из пар чисел является решением системы уравнений

А) (1; 1)

Б) (1; - 1)

В) ( 0; 1)

Г) (4; 3)

                                    Часть 2
6. Разложите на множители:  х – 2 + х2 – 4

Ответ  __________________

                                       Часть 3 (с полным решением и ответом)
7. Вычислите:  
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 Ответ ______________________________.
                                                    Вариант 2

                                                      Часть 1
1. Решите уравнение 3х – 2 = х + 4

А) 1,5

Б) 0,5

В) – 3

Г) 3

2. Укажите верное равенство

А) а4· а5 = а20
Б) а0 = а

В) (в3)6 = в18
Г) в5 + в5 = в10
3. Разложите на множители многочлен  25 + 10а + а2
А) ( 25 + а)2
Б) ( 5 + а)2
В) ( а – 5)2
Г) ( 25 + а)(25 – а)

4. Укажите, какие из выражений являются целыми

 А) 5 + у

Б) 6х - 
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В) 
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+ 3

Г) (8 + х):у

5. Функция задана формулой у = - 3,5х + 3. чему равно значение у, если х = 0?

А) 2,5

Б) 0

В) 3

Г) 0,5

                                                 Часть 2
6. Разложите на множители:   6 – у + 36 – у2
Ответ _________________

                                                  Часть 3 ( с полным решением и ответом)

7. Вычислите:  
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Ответ __________________________
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